

Встреча

в заводском клубе

ТВОРЧЕСКАЯ дружба между коллективами Металлического завода и Академического театра комедии существует уже несколько лет.

Артисты не раз давали концерты в цехах и в заводском клубе, а турбостроители принимали участие в обсуждении многих театральных премьер, в работе художественного совета, конкурсных жюри.

На этот раз гостями завода были народные артисты РСФСР Е. А. Уварова, А. Д. Бениаминов, артисты Е. М. Жаров, В. Е. Никитенко, К. Г. Землеглядова и многие другие. Но на этот раз роли как бы переменялись. Работники театра пришли сюда не как артисты, а как слушатели школы экономических знаний. Пропагандистами были заместитель секретаря парткома ЛМЗ Е. М. Жих, заместитель начальника технического отдела Л. М. Бутягин и другие товарищи.

Лекция Л. М. Бутягина, проведенная в заводском клубе, была посвящена экономике завода и его роли в развитии советского турбостроения. Знакомство с предприятием было продолжено в заводском музее, а затем в гидротурбинном и паротурбинном цехах, где гостям показали гигантские машины, над которыми работает в эти дни коллектив Металлического.

- 7 ФЕВ 1974

Интегральная правда
Ленинград